OneHoYHBIC U METOAMYECKHE MAaTEePHAJIbI Y4eOHBIX NPeIMETOB,
BbIHECEHHBIX HA NIPOMEKYTOYHYIO ATTECTAIUI0

OHCHO‘IHLIE H MCTOAUYIECCKHE MATECPHUAJIBI 110 MATEMATHUKE

dopma npoBeeHNsA: KOHTPOJbHasA padoTa

10 knacc. Anzebpa u nauana ananusa.

1. HaiigwTe HAHNMEHBIIEE H HAHDOILIIE: 3HAYEHHA (QYHKIIHH:

3
a]y=%—% ? 4+ 6x + 10 =a orpesre [0; 1];

B) y=cosx — J3 sin x ma orpesxe [-n; 0]
2. HaiiguTe NHATOHANE NPAMOYFONEHHEA HARDOMRIIEH TIOIIALM,

BIOMCAHHOTD B NPAMOYTOILHEN TPEYTOIBHHK ¢ KaTeTaMH 18 cu
¥ 24 cM B HMERIIEro ¢ HuM obmiuil npamMoit yrod.

. x? - 3x, ecnH x < 0,
3. Hecnenyiite GyHEOuMIO i = o
ginx, e 0 < x = ¢

Hi MOHOTOHHOCTE H 3HCTDEMYMEL

4, TIpH KaKux sHAYSHUAX TADAMETDA O YDABHeHMe % f-x-1=a

HMeeT TPH KopHa?

Kpurepun onennBanus

OneHka «5» BBICTABIAETCS NPU MPABUIBLHOM BBIIIOJIHEHUN BCEX 3aJaHUM KOHTPOJIBHOM
paboTHI.

OneHka «4» BBICTABJISETCS MPU NPABUIBHOM BBINOJHEHUU 3-X 3aJaHUNl KOHTPOJILHOMN
paboTHI.

Onenka «3» BBICTABJISIETCS NPU NPABUIBHOM BBINOJHEHUU 2-X 3alaHUNl KOHTPOJILHOMN
paboTHI.

O1eHKa «2» BBICTABISETCA NPU MPABUIHLHOM BBINIOJHEHUH MEHee 2-X 3aJaHuil 0a30BOM
(mepBoii) YaCTH KOHTPOJIBHON pabOTHI



